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Csákvári Hírmondó

Illés Szabolcs polgármester
Vuity-Katona Kitti Katalin alpolgármester

HUMÁN ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA:
Mészáros Tamás elnök
Pállné Klupács Ibolya képviselő
Knausz Imre képviselő
Márkusné Som Noémi külsős bizottsági tag
Hargitainé Udvardi Teréz külsős bizottsági 
tag

PÉNZÜGYI, JOGI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZ-
TÉSI BIZOTTSÁG:
Knapp Tibor elnök 
Knausz Imre képviselő
Magasi Péter képviselő
dr. Kaszás Ferenc képviselő
Mészáros Vilmos képviselő
Medgyesi József külsős bizottsági tag
Fülöp Zoltán külsős bizottsági tag

Új
Képviselő-

testület
Október 2-án tartotta alakuló ülését a 2024. 
június 9-én mandátumot kapott képviselőtes-
tület.

Gratulálok és jó munkát kívánok minden képviselőnek és bizottsági tagnak!
Illés Szabolcs
polgármester

Právetz Antal 1946-ban Söréden született. 
1965-ben jeles eredménnyel végezte el a 
soproni erdészeti technikumot, majd 1966-
tól a Soproni Erdészeti és Faipari Egyetem 
Erdőmérnöki Karának hallgatója volt. Diplo-
matervében összetett és újszerű feladatként 
a Tatai Állami Gazdaság vadászterülete alap-
térképének, talajtérképének, vadgazdálko-
dási adottságainak értékelését végezte el. 
1971-ben, erdőmérnökként került a csákvári 
erdészethez, ahol gépesítési, majd erdőmű-
velési műszaki vezető volt, 1974-től pedig a 
Vértesi Erdő Zrt. Csákvári Igazgatóságának 
vezetője. A muflon vértesi betelepítése az ő 
nevéhez fűződik, melyet 1976-ban sikerült 
véghezvinnie.

Munkáját precizitás és nagyfokú mun-
kabírás jellemezte. 2012-ben a Magyar 
Érdemrend Lovagkereszt kitüntetés-
ben részesült, az erdőgazdálkodás és a 
vadgazdálkodás összhangjának megte-
remtéséért, az erdész szakmai utánpótlás 
önzetlen segítéséért.

A Vértesi Erdő Zrt. mint a település egyik 
legrégebbi és legjelentősebb munka-
adójának helyi vezetőjeként, sokat tett 
Csákvár fejlődéséért az önkormányzat-
tal együttműködve, ezért Csákvár Város 
képviselőtestülete 2017-ben ,,Díszpolgári” 
címet adományozott részére.

Nyugodjon békében!

Elhunyt Právetz Antal

Csákvár Város ,,Díszpolgára”. 

Právetz Antal
1946 – 2024 
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2024. OKTÓBER 26. 19.00

2024. NOVEMBER 16. 19.00

Megemlékezés az 1956-os forradalom
és szabadságharc hoseirol 

2024. október 23. 16.00
A Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 
színháztermében

• Ünnepi beszédet mond Illés Szabolcs polgármester
• Csákvár Város Közszolgálatáért Díj átadása
• Koszorúzás a Szabadság téri Emlékműnél

Közelgő színházi
programok

LÁNYOS ÉS FIÚS APÁK
EGY EST GRECSÓ KRISZTIÁNNAL

2024. október 24. 18.00
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház
Csákvár, Szabadság tér 9/A

AZ ÍRÓ ELŐADÁSÁN ADOMÁK, 
CSALÁDI TÖRTÉNETEK, 
A MÁBAN ÉLŐ MÚLT SZÖVEVÉNYES 
ÉS FELKAVARÓ ANEKDOTÁI KERÜLNEK ELŐ. 
EGY LÉLEKEMELŐ TALÁLKOZÁS,
TÖLTEKEZÉS ÉS ÖNFELEDT SZÓRAKOZÁS
NAPJAINK EGYIK LEGISMERTEBB ÍRÓJÁVAL. .
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Testületi hírek
Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 2024. szeptember 24. napján tartotta 
munkaterv szerinti rendes ülését. Az ülésen a 
képviselők döntöttek a Csákvár, Fecske utca 1545 
hrsz.-ú belterületi építési telekre történő ivóvíz 
közmű bekötési kérelemről, majd a két ülés között 
végzett munkáról és a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadása után 
az önkormányzat által benyújtott, folyamatban 
lévő pályázatokról szóló tájékoztató tudomásul-
vételéről. Módosításra került Csákvár Város Ön-
kormányzata Képviselő-testületének Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 23/2023. (XII. 
12.) önkormányzati rendelete, ami után a Csákvári 
Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési 
évre szóló munkatervének véleményezése követ-
kezett.

A Képviselő-testület jóváhagyta a Csákvári Me-
se-Vár Óvoda és Bölcsőde alapdokumentumait, 
majd véleményezte az Esterházy Móric Nyelv-
oktató Német Nemzetiségi Általános Iskola 
2023/2024. tanévének szakmai munkájáról szóló 
beszámolót. Döntés született az iskolai körzet-
határokról, a gyermekek szünidei étkeztetéséről, 
a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz történő 
csatlakozásról, valamint az Iskolavédőnői körzet 
módosításáról. 

A Képviselő-testület elbírálta a Csákvár, Petőfi utca 
8. szám alatt lévő kivett lakóház udvar (Fazekas 
ház) hasznosítása céljából kiírt pályázati felhívás-
ra érkezett pályázatot, valamint lakossági kérelem 
alapján döntött Csákvár város településterv módo-
sításának elindításáról.

Utolsó két napirendi pontként a Csákvár, Kastély 
park 5. számú ingatlan bérleti hasznosítását és a 
Víziközmű Gördülő Fejlesztési Tervek elfogadását 
tárgyalta a Képviselő-testület.

A napirendi pontok megtárgyalása után Illés 
Szabolcs polgármester úr tájékoztatta a Képvi-
selő-testületet a Csákvár, Szabadság tér 9. szám 
alatti épület villámvédelmi felújításának jelenlegi 
helyzetéről, valamint arról, hogy a fogorvosi fel-
adatellátási szerződésekkel kapcsolatosan milyen 
további feladatok várhatók.  

A nyílt ülést követően a Képviselő-testület zárt 
ülést tartott, melyen a beérkezett javaslatok alap-
ján döntött a szakmai elismerő címek adományo-
zásáról, és elbírálta a Csákvár, Szent István utca 
1. D. épület 2. ajtó szociális bérlakásra benyújtott 
pályázatokat. A Képviselő-testület nyilvános ülé-
sének jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos 
honlapján (www.csakvar.hu) olvasható. 

Dr. Klima Olga 
jegyző

Halottak napi megemlékezés
Tisztelettel várunk minden emlékezni kívánó csákvári lakost

november 1-jén 16.00 órai kezdettel a  ravatalozónál

Ökumenikus istentisztelet 
Mécsesgyújtás az evangélikus temetőben

• a köztemetettek parcellájánál 
• a római katolikus temetőben a Nagykeresztnél
• a református temetőben a Hősi Emlékműnél
• a Kastélyparkban a Megbékélés Helye Emlékműnél
• és a Szabadság téri Turul Emlékműnél

Emlékezzünk együtt!                              	             Csákvár Város Önkormányzata

Tisztelt csákvári Lakosok !

Ismételten felhívjuk a figyelmüket, hogy az 
ingatlanok előtti közterületek rendben tartása 
minden esetben az ingatlan tulajdonosának, 
kezelőjének, használójának a feladata. 

Téli időszakban különösen a hó- és síkosság 
mentesítéssel lehetővé kell tenni a gyalogos 
közlekedést, valamint, hogy az ingatlanok be-
járatait a szolgáltatók balesetmentesen meg 
tudják közelíteni. 

Tavaszi, nyári és őszi időszakban gondos-
kodni kell a területek takarításáról, az árkok, 
átereszek karbantartásáról a zöldfelületek  
rendszeres nyírásáról, gallyak, falevelek ös�-
szegyűjtéséről, melyeknek elszállításáról a 
szolgáltató gondoskodik.

A zöldhulladék gyűjtés során zsákban (110 l 
űrtartalmú) elhelyezett illetve kötegelt (max. 
70 cm hosszú, 50 cm átmérőjű) zöldhulladék 
kerül elszállításra., mely a Székesfehérvár 
- Csala Pénzverővölgyi Hulladékkezelőn tör-
ténő komposztálást követően értékesítésre 
kerül. Csak az a zsák vagy köteg kerül el-
szállításra, melyre fel van ragasztva az adott 
évre érvényes zöldhulladék matrica (egy al-
kalommal több matricás zsák, köteg is kihe-
lyezhető).  A lakosok a nekik járó darabszá-

Közterületek rendben tartása

mú díjmentes zöldhulladék matricákat postán 
kapják meg az adott évre vonatkozóan, melyet 
a gyűjtési időszakban használhatnak fel. To-
vábbi zöldhulladék elszállítására feljogosító 
zöldhulladék matrica a Deponia Nonprofit Kft.
ügyfélszolgálatain, illetve a kijelölt helyeken 
vásárolható. 

Zöldhulladék gyűjtési időpontjainkat települé-
senkénti hulladéknaptár tartalmazza. 
https://deponia.hu/telepuleskereso

Járművekkel, mezőgazdasági eszközökkel 
zöldfelületre ráhajtani csak indokolt esetben 
külön engedéllyel lehet. Járművekkel csak a 
KRESZ szabályai szerint lehet megállni, par-
kolni. Járdán vagy járda mellett járművet vagy 
bármely más eszközt, anyagot vagy növényt 
–, amely a gyalogos közlekedést zavarja vagy 
akadályozza – elhelyezni nem szabad. 

Kérjük a járművek tulajdonosait, hogy azok 
tárolását lehetőleg ingatlanjaikon belül oldják 
meg, téli időszakban a közutak hó- és síkosság 
mentesítését, nyári időszakban a fűnyírást ne 
akadályozzák.

Dr. Klima Olga 
jegyző
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A Csákvári Mese-Vár Óvodában és Bölcső-
dében kezdetét vette a 2024/2025-ös 
nevelési év. A nyári szünetet követően a 
középsős  és nagycsoportos óvodásaink 
határozott léptekkel vették újra birtokba az 
óvodát. Bölcsődéseink és kiscsoportosa-
ink is megkezdték a beilleszkedést az in-
tézmény életébe. Kisgyermeknevelőink és 
óvodapedagógusaink szeretetteljes támo-
gatása mellett ügyesen vették a legkisebbek 
is az elválással járó nehézségeket. 

Az előző évekhez hasonlóan az ünnepkörök, 
népi hagyományok mentén haladva kíná-
lunk heti projekteket és tevékenységeket a 
gyerekeknek. Az őszi természet számtalan 
kincset rejteget számunkra. Nem véletlenül 
mondják, hogy „az ősz egy második tavasz, 
amikor minden levél virággá változik”. Az 
őszi világot közösen fedeztük fel a gyere-

kekkel. Terméseket gyűjtöttünk a családok 
bevonásával, sétákat, lovaskocsis kirándulá-
sokat szerveztünk a szabadba, népi játéko-
kat kínáltak az óvodapedagógusok, amelyek 
rengeteg új élményt és ismeretet tartogatak 
gyermekeinknek. Báb munkaközösségünk 
„Vlagyimir Szutyejev: A gomba alatt” c. me-
séjét adta elő dramatizált mesejáték formá-
jában. A szeptembert a Mihály napi vásárral 
zártuk. A pedagógusok vásári forgataggá 
varázsolták az óvoda udvarát. Dalolva, ked-
vükre válogathattak a gyerekek a kihelye-
zett portékák közül. A vásári forgatagot 
megelőző napokban  „Állati jó bemutatón" 
vettek részt a csoportok, ahol 7 féle állatot 
mutatott be az előadó testközelből. Október 
első napján a FEMA állatotthonba is elláto-
gattak a székhelyóvoda nagycsoportosai. 
A menhely látogatást megelőzően gyűjtést 
szerveztünk a cicáknak és kutyáknak. Az 
adakozó kedvű családoknak köszönhetően 
sok-sok pléd, fertőtlenítőszer és állateledel 
gyűlt össze, amely nagyban megkönnyíti 
a menhely mindennapjait. A programmal a 
felelős állattartásra kívánjuk nevelni a gye-
rekeket. 

Szeptember a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében

A szeptember egy rendkívül új feladattal ál-
lította szembe a nevelőtestületet. Az óvodai 
dokumentáció a továbbiakban elektronikusan 
valósul meg, és nem papír alapon. Bevezetés-
re került az Ovikréta rendszer az óvodákban 
is. A program elsajátításában és gyakorlati 
szintű használatában külső előadók és belső 
képzések segítenek a pedagógusainknak. 

Szép őszi napokat kívánunk minden ked-
ves családnak!
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2024 nyara is változatosan és mozgalmasan 
telt a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál. 

Szerencsések vagyunk, hogy egész nyárra 
jutottak gyermekeknek szánt programok, 
amelyeknek szervezői vagy résztvevői lehet-
tünk, vagy volt olyan kezdeményezés, amit 
megvalósítva sokféleképpen segíthettük kli-
enseinket. 

VIDÁM MŰVÉSZETI ÉS ALKOTÓNAP
A MÚZEUMBAN
2024. augusztus 7-én – immár hagyományo-
san – 25 fő gyermekkel csatlakozhattunk a 
vidám művészeti és alkotónap programjá-
hoz, amelynek házigazdája a Vértes Múze-
um Baráti Köre Egyesület mellett Esterházy 
Márton és felesége, Esterházy-Gyarmati 
Dóra voltak. 
A program biztosan nem jött volna létre Tóth 
Árpádné Marika néni nélkül, aki idén is az 
alkotónap lelkes szervezője volt. Segítőivel 
mindent megtettek azért, hogy a gyermekek 
tartalmas programokon vehessenek részt. 

A meghívott gyermekek egy önfeledt napot 
tölthettek el együtt a Múzeumban. Az egész 
napos programban szerepeltek – többek 
között – játékos feladatok az Ösvény Ok-
tatóközponttal; festés, tulipán- és pillangó-
varrás, hímezés, gyöngyfűzés; madárodúk 
készítése; és természetesen nem hiányoz-
hatott a labda sem- ügyességi labdajátékok.

A vendéglátók a változatos programok mel-
lett gondoskodtak az egész napos ellátásról 
is: tízóraival, gyümölcsökkel, ebéddel és    
fagylalttal, valamint hűsítő limonádéval vár-
ták a meghívott gyerekeket.

A nap zárásaként, emlékül – az élmények 
mellett – minden kisgyermek egy könyvjel-
zőt kapott ajándékba, amit mindenkinek de-
dikált Esterházy Márton. 

Köszönjük a meghívást, illetve köszönet 
mindenkinek, aki tett azért, hogy ez a színes 
programokkal teli alkotónap megvalósulhas-
son!

VAKÁCIÓBÚCSÚZTATÓ NAPOK

A hagyományokat folytatva, idén augusztus 
végén is egy szabadidős programmal zártuk 
a nyarat. Immár a VIII. Vakációbúcsúztató 
napunkat szerveztük meg, amely idén kétna-
possá bővült.

Nem mindennapi hétköznapjank...
„DE NEHÉZ AZ ISKOLATÁSKA …"
Az előző évek sikerében bízva, idén nyáron 
is megszerveztük a „De nehéz az iskola-
táska…” elnevezésű tanszergyűjtésünket.  
A tavalyi évhez hasonlóan gyűjtésünkhöz 
csatlakozott a csákvári PapírVilág üzlet. Az 
üzlet vezetőjével, Brigivel összefogásban 
lelkesen gyűjtöttük a tanszerfelajánlásokat. 
A segítőszándékú emberek jóvoltából idén 
is nagyon sok tanszer gyűlt össze, amiket 
augusztus végén szétosztottunk azon csalá-
dok között, ahol erre a legnagyobb szükség 
volt.

Köszönjük mindenkinek, aki akár a Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálathoz, akár a Papír-
Világba eljuttatta a felajánlását!

Hatalmas segítséget nyújtott 2024 nyarán 
is egy csákvári vállalkozó, illetve egy alapít-
vány, akik szolgálatunk közreműködésével 
juttatták el adományukat a támogatásra 
kiválasztott gyermekeknek. Összesen négy 
gyermek minden szükséges iskolai felsze-
relését vásárolták meg, hatalmas segítséget 
nyújtva ezáltal azoknak a családoknak, akik-
nek egyébként anyagilag rendkívül megter-
helő, és megoldhatatlan feladat lett volna az 
iskolakezdés. 

ÚJABB LELKES ÖNKÉNTESEK CSATLA-
KOZTAK CSAPATUNKHOZ

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál 
hosszú évek óta, minden nyáron igyekeztünk 
segíteni a felkészülésben a szolgálattal kap-
csolatban álló azon gyermekeknek, akiknek 
augusztusban pótvizsgát kellett tenniük.  

Megsokasodott feladataink miatt azonban 
erre a tevékenységre idén már nem maradt 
időnk. Ezért gondoltunk egy „merészet”, és 
olyan lelkes egyetemisták jelentkezését vár-
tuk a szolgálathoz önkéntesnek, akik szíve-
sen bekapcsolódnának a gyermekek nyári 
korrepetálásába. 

Előzetes várakozásunkat felülmúlva három 
fiatal is jelentkezett a felhívásunkra, akik 
példaértékűen végezték el, amit vállaltak: 
összesen három gyermeket négy tantárgy-
ból segítettek hozzá a sikeres pótvizsgához. 

Köszönjük Mester Bettina, Mészáros Kor-
nélia és Czájder Dániel önzetlen, kitartó és 
lelkiismeretes munkáját, továbbá köszönet 
a lelkesedésükért és a türelmükért is!

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2024. augusztus 28-án reggel 24 gyermek-
kel együtt útra keltünk, és ellátogattunk Töl-
téstavára, a Kimba Elefánt Parkba, ahol egy 
fantasztikus napot töltöttünk el. A park mini 
állatkertként és vidámparkként működik, 
ahol a gyermekek önfeledten szórakozhat-
tak egész nap. A parkban található, félgömb 
alakú trambulin nagyon hamar a gyerekek 
kedvencévé vált. A lenyűgöző elefánt show 
és a káprázatos cirkuszi előadás hatalmas 
élményt nyújtott mindenki számára.  A nap 
zárásaként hazafelé betértünk egy McDo-
nald’s-ba, ahol késői uzsonnaként a gyorsét-
terem ikonikus sajtburger szendvicsére és 
a hozzáillő sültkrumplira láttuk vendégül a 
gyerekeket. A gyerekek nagyon jól érezték 
magukat, és örökre szóló élményekkel tér-
tek haza.

A Vakációbúcsúztató második napján, 2024. 
augusztus 29-én folytatódott a felejthetetlen 
élmények sorozata. A tavalyi nagy sikerre 
való tekintettel idén is közelről megcsodál-
tuk a Herkules járattal a csákvári Pusztai 
Állatpark élővilágát. A traktorral vontatott, 
fedett tetejű utánfutón utazva a gyerekek 
rendkívül izgatottak voltak, amikor a vízi-
bivalyokat testközelből is láthatták, ahogy 
önfeledten fürdőztek természetes élőhelyü-
kön. Utunk során idegenvezetőnk nagyon 
sok érdekes információval látott el bennün-
ket. Köszönjük Viszló Leventének, a Pro Vér-
tes Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának, hogy 
„kis csapatunk” részt vehetett ezen a nem 
mindennapi kiránduláson. 

A nap folytatásaként a Zootropolis című 
mesefilm vetítésével kedveskedtünk a gye-
rekeknek, majd a nap zárásaként a szolgálat 
udvarán bográcsban készült vacsora várta 
őket.  

Köszönjük Dobai Károlynak és Juditnak, 
hogy ismét nagy szeretettel és gondosság-
gal készítették el a Szolgálat specialitását, 
ami az évek folyamán a milánói pásztor 
chilis bab (hamis) nevet kapta. Köszönet jár 
továbbá mindenkinek, aki bármilyen módon 
segítségünkre volt a két nap megszervezé-
sében és megvalósításában! 
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Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérke-
zett...
2024. szeptember 8-án Szilvágyi Natá-
lia az Aranyhegyi utcába.
Isten hozta a kis jövevényt!

Szeptember az iskolában
Szeptember 2-án újra élettel telt meg isko-
lánk, tanévnyitó ünnepélyünket az első órá-
ban tartottuk. A gyerekek izgatottan várták, 
hogy megtegyék első lépéseiket az iskolá-
ban, vagy újra találkozhassanak barátaikkal, 
osztálytársaikkal. Örvendetes, hogy 2013. 
óta most újból három első osztályunk indul. 
Kedves hagyománnyá vált már nálunk, hogy 
végzős diákjaink kísérik a kis elsősöket. Ki 
megilletődve, ki könnyes szemmel, ki maga-
biztosan foglalta el a helyét. Igazgatónőnk 
és az alpolgármester úr lelkesítő, köszöntő 
beszéddel nyitották meg az új tanévet. Az 
apróságok egy-egy ajándékot vehettek át, 
majd a másodikosok vidám műsorát láthat-
tuk. Köszönjük szépen nekik és felkészítő-
iknek e lélekemelő pillanatokat! Örömünkre 
szolgált a sok, kedves szülő megtisztelő 
jelenléte.

Kívánjuk, hogy a pihentető nyár után lelkese-
déssel, kitartással és sikeresen tanuljanak 
diákjaink! 

Öt új pedagógust köszönthetünk sorainkban 
és mellettük nyugdíjas kollégáink továbbra 
is segítik munkánkat. Egy pszichológus és 
egy szociális segítő is támogatja gyermeke-
ink lelki egészségét.

Szeptember 19-én szaktanácsadó jött Szé-
kesfehérvárról az intézményünkbe, aki az 
iskola által integrált formában oktatott 
SNI (sajátos nevelési igényű) illetve BTMN 
(beilleszkedési, tanulási, magatartási ne-
hézséggel küzdő) tanulók fejlesztésével 
kapcsolatban tartott tájékoztatást a fejlesz-
tőpedagógusok és a gyógypedagógusok 
számára. A megbeszélésen több konkrét 
eset is feldolgozásra került.

Szeptember 27-én rendezte meg Diákön-
kormányzatunk a hagyományos akadályver-
senyünket. Az idei év aktualitását a párizsi 
olimpia adta. Előzetesen ehhez kapcsoló-
dó menetlevelet és olimpiai fáklyát kellett 
készíteni az osztályoknak. Az alsósoknál 
6-7 állomás volt (anyanyelvi, logikai, sport, 
olimpiai, környezetismereti, egészségügyi). 
Felsősöknél 9 állomáson dolgoztak a gye-
rekek (egészégügyi, anyanyelvi, környezet-
ismereti, sport, olimpia, ügyességi, logikai, 
pályaorientációs, rendőrségi). A játékos fel-
adatokat kisebb csoportokban, de az egész 
osztályt bevonva munkálkodtak. Szebbé 
tették a napot a könyvtár, a családsegítő, a 
mentőszolgálat, valamint a helyi intézmé-
nyek dolgozói, az önkormányzati képviselők, 
a település civil szervezetei, a tűzoltók, és a 

polgárőrök. Köszönjük szépen minden segí-
tő munkáját!

A szemerkélő eső sem gátolta a finom ebéd 
elkészítését, amit hálásan köszönünk a szü-
lőknek.

Fáradtan, de szép élményekkel tértünk haza.

Köszönettel tartozunk az Erdészetnek a te-
rületért, az Önkormányzatnak a sörpadokért, 
az állomásvezetőknek, hogy vállalták a fel-
adatok összeállítását és megvalósítását.

Szeptember 27-29. között a Tápió Natúr-
parkban került megrendezésre az Országos 
Natúrpark Vetélkedő döntője Tápiószent-
márton és Farmos településeken. Iskolánk-
ból Freész Réka (7.b) és Györök Alíz (7.a) 
képviselték a Vértesi Natúrparkot. A verseny 
összetett volt, előzetes felkészülést igénylő 
tudáspróbával, terepi feladattal és az azt 
követő teszttel, valamint ügyességi felada-
tokkal kombinálva. A csapat részvételét 
siker koronázta, kitartó versenyzésüknek 
köszönhetően, nagyon megérdemelten hoz-
ták el az első helyezést. Gratulálunk nekik és 
felkészítőjüknek!

Iskolánk az elmúlt tanévben csatlakozott 
a Magyar Diáksport Szövetség Aktív Isko-
la mozgásösztönző programjához. Ezzel 
célunk, hogy olyan környezetet alakítsunk 
ki a gyerekek számára, amely támogatja a 
mentális és fizikai fejlődésükhöz szükséges 
rendszeres mozgást. A komplex program 
hátterében azok a kutatási eredmények áll-
nak, melyek szerint a mozgást támogató is-
kolai környezetben a diákok bizonyíthatóan 
szívesebben járnak iskolába, könnyebben 
tanulnak, és jobb jegyeket is szereznek, 
összetartóbb közösséget alkotnak, kezde-
ményezőbbé válnak az iskolai programok-
ban, továbbá javul magatartásuk, társas 
kapcsolataik és az iskolai légkör egyaránt. 
Ennek keretében számos területen valósítot-
tunk meg mozgást ösztönző programokat, 
tevékenységeket, például: a szünetekben 
sportszerek és játékok kiadásával, délutá-
ni sportszakkörökkel, mozgással járó té-
mahetek szervezésével, sportnapokkal. A 
megvalósult és leadminisztrált eseménye-
kért pontokat kapunk, amiket a tanév végén 
forintosítanak, és ezt az összeget iskolai 
sportszerek vásárlására fordíthatjuk.

Intézményünk megint résztvevője a „Millió 
lépés az iskoládért” programnak, mely során 
az azonos nevű telefonos applikációt letölt-

ve aktív mozgással lehetőséget kapunk egy 
millió forint nyerésére. Újabb nyerési lehető-
séggel bővült a program. Gyerünk apukám! 
cím alatt a férfiakat, apukákat külön moz-
gásra szeretnék biztatni. Környezettudatos 
iskolába járással (gyalog, kerékpárral, roller-
rel, autóhasználatot mellőzve) zöld pontok 
gyűjtésével további sportszereket nyerhet 
iskolánk.

Buzdítunk minden kedves szülőt, rokont és 
ismerőst, támogassanak, csatlakozzanak 
hozzánk!

Az ősz beköszöntével a szülői munkaközös-
ség tagjai is újra munkába lendültek: az őszi 
akció keretében az iskola tanulói számára 
gyűjtenek a különféle szolgáltatóknál, üzle-
tekben, vendéglátóhelyeken elhelyezett üve-
gekben. Ha valaki szívesen befogadna még 
egy üveget, ezzel támogatva a gyerekeket, 
kérjük keressék az SZMK tagjait! Köszönjük!

Fülöp Mária
Nádoriné Kutrik Mariann
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A Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület 
Beszélgessünk sorozatának következő 
vendége Romsics Ignác történész volt, aki, 
Hérodotosztól Harariig című új könyvének 

Szeptember első hétvégéjén a „hírös” dél-al-
földi tájszólással felcsendülő népdalok 
kíséretében és unokái, dédunokái jelenlété-
ben nyílt meg Gubányi Imréné (1920-1988) 
– Bözsi néni – naiv festő kiállítása a Csákvár 
Emlékházban. A kiállítást gyönyörű népvi-
seletbe öltözött, Vígné Romsics Beáta, Ho-
mokmégy Önkormányzaténak alpolgármes-
tere nyitotta meg, méltatva Gubányi Imréné 
életútját. A népművészet mestere (1983) 
címmel kitüntetett művész festményeit a ho-
mokmégyi paraszti élet ihlette. Táblaképeire 
a régi népszokások eseményeit, a paraszti 
élet mindennapjait festette, olyan munka-
folyamatokat rögzített, melyek a vidéki élet 
napi részei voltak. Eleinte kalocsai motívu-
mokat pingált, de az egyre erősödő belső 
késztetés hatására egyre több festmény 
született. Ez a hagyományos, népművészeti 
jellegű festészet a szórakozást, kikapcsoló-
dást jelentette Bözsi néni számára, a ma oly 
divatos szóhasználattal ez volt az „énidő”.

Szalai Lívia

CÉLKERESZTBEN A TÖRTÉNELEM

Képünk van róla

székesfehérvári bemutatójához kapcsolód-
va fogadta el a meghívást. 

Romsics Ignác Széchenyi-díjas történész, 
egyetemi tanár, a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja. Kutatási területe 
a 20. század magyar politikatörténete, kü-
lönös tekintettel a két világháború közötti 
időszakra.

A beszélgetés során a kérdések az első vi-
lágháborút lezáró Trianoni békeszerződés-
től, a második világháborún át, azon belül 
is Horthy Miklós politikai szerepéről, a rend-
szerváltozásig megannyi témát érintettek. 
Válaszában az események magyarázata 
mellett kiemelte, „a történész feladata nem a 
múlt megítélése, csupán annak bemutatása, 
ahogy valójában volt. A történész alapvető 
kötelessége, hogy hiteles legyen.”

Szalai Lívia

ÉLETKÉPEK AZ ELTŰNT 
PARASZTI VILÁGBÓL A TERMÉSZET ÉS AZ EMBER

TALÁLKOZÁSA A VÉRTESBEN
Szeptember 6. - november 3. között a Vértes 
régió különleges kulturális színtérré alakult 
a FotoKozma Fesztivál 2024 megnyitójával. 
Ez a nemzetközi kültéri fotófesztivál immár 
hagyománnyá vált, és évről évre a világ leg-
nevesebb fotográfusait hozza el a Vértesbe. 
Idén több mint 15 szabadtéri kiállításon, 
közel 300 világszínvonalú fotón keresztül 
ismerhetjük meg az ember és a természet 
bonyolult kapcsolatát.

Az esemény fővédnöke idén is Dr. Áder Já-
nos, volt köztársasági elnök, a Kék Bolygó 
alapítvány elnöke.

A fesztivál különlegessége, hogy a kiállí-
tásokat nem hagyományos galériákban, 
hanem Csákvár központjában, az Esterhá-
zy-kastély parkjában és a környező falvakat 
bejárva fedezhetik fel. Gánt, Vérteskozma 
és Vértesboglár is részesei ennek a külön-
leges fotós élménynek, amely éjjel-nappal, 
teljesen díjmentesen látogatható.

TARKEDLI CSALÁDI NAP
Szeptember 7-én, a szép, napsütéses szom-
baton mindenki örömére nagyon jól sike-
rült a családi napunk. Az idén is folytattuk 
az aszfaltrajz versenyt. Az év folyamán a 
könyvtárunk programjaira beérkezett rajzok 
közül a zsűri véleménye és a közönségsza-
vazatok alapján kiválasztottuk a legjobba-
kat, melyeket a nyertesek megvalósíthattak. 
A könyvtár épülete mellett húzódó beton 
támfalat megmentettük a szürkeségtől! A 
kézműves asztalnál Kisfaludyné Jutka néni 
segítségével ügyeskedhettek a gyerekek. 
Textilből készültek a pénztárcák, irattartók, 
farmerből virágok és papírforgók. Nagy sike-
re volt a mini horgoló tanfolyamnak is, me-
lyen Orosz-Kathi Noémi útmutatása alapján 
próbálhatták ki a technikát az érdeklődők. 
Az udvaron is nagy volt a sürgés-forgás, a 
hagyományos kerámia sütőkben folyamato-
san készült a tarkedli a látogatók nagy örö-
mére.  A kóstolás mellett a receptet is haza 
vihették. Az agyagos játszóházban meg-
ismerkedhettek a gyerekek a marokedény 
készítésével, melyet kis tarkedli sütőnek 
össze lehetett építeni. Nagy volt a könyvtár 
forgalma is, sok új család beiratkozott az ol-
vasóink táborába.

Nagyon szép napunk volt. Sok-sok csillogó 
szempár, ínycsiklandó tarkedli, és a gyönyö-
rűre festett betonfal lett a végeredmény.
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Egyházi események

Október hónap igéje:
„Szeret az ÚR, azért nincs még végünk, mert nem fogyott el irgalma: minden reggel megújul. Nagy a te hűséged!” Jeremiás siralmai 3, 22-23

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Október
13. 11.00 Istentisztelet (vas.)
13. 15.00 Egyházmegyei Kórustalálkozó Székesfehérváron (vas.)
16. 18.00 Férfikör (szerda)
20. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
27. 11.00 Bibliavasárnap Istentisztelet (vas.)
31. 18.00 reformáció ünnepe Istentisztelet
Igét hirdet Gere Gábor József református lelkipásztor (csütörtök)

November
3.   11.00 úrvacsorai istentisztelet (vas.)
8.   16.00 Várdomb Klub (péntek)
10. 11.00 Istentisztelet (vas.)
13. 18.00 Férfikör (szerda)
17. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
24. 11.00 Istentisztelet Halottak emlékezete (vas.)

Szeptemberben elkezdődött  templomunk felújítása, szeretettel kérjük 
ehhez adományaikat („templomfelújítás” megjegyzéssel).

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001
Köszönjük támogatásaikat!

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	 06-30-688-6470
e-mail cím:				    geretablet@gmail.com

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet
Október 31-én, reformáció napján közös istentiszteletünk az 
evangélikus testvérekkel 18 órától lesz az evangélikus gyüleke-
zeti házban.

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel 
• az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-
51100005 számú bankszámlájára történő utalással 
•  csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, 
az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést .
Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 
14 000 Ft-ban határozta meg. 
Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as eszten-
dőre nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Gerendai Sándor	 	 30-262-0408

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím:		  Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon:	 06-30-262-0408
E-mail:	 csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron 
kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.
Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák 
elvégzésére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Ge-
rendai Sándor plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni. Hálásan köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel 
biztosítani tudják a plébánia és a templom fenntartását. 

Kedves Csákvári Polgárok! 
A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik 
Istent keresik és csendes elmélyülésre vágynak. Minden hétfőn, 
kedden, pénteken és szombaton reggel  6.30 és 7.30 között csen-
des szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor,
vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Czvikliné Paál Rita

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: október 31.

Csákvári Hírmondó
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Számítógépek szervizelése, 
karbantartása.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉSHirdetések

OTTHONI
MUNKAVÉGZÉS!  

Csomagolások, címkézések, 
egyebek elérhetőségei

Érdeklődni:
informacio.iwk.hu
 Ügyfélszolgálat: 

0620 9104517

Gécs Sütöde
Mintaboltja

Csákvár
Szabadság tér 11.

 06 20 456 4600

Magyar péktől, kézzel készült pékáruval,
tejtermékekkel, csomagolt felvágottal 

és frissítővel várjuk vásárlóinkat a hét hat napján.

Hétfőtől péntekig 12 óra után frissen sült pékárut kínálunk Önöknek!

vadkovászos kenyér�zsúrkenyér�pásztor kenyér�1 kg-os kenyér
zsemle�kifli�édes- és sós finom pékáru

Hétfő, szerda, péntek

szüreti tönkölykenyér�Pur-Pur bagett
60%-os rozskenyér�teljes kiőrlésű cipó

Kedd, csütörtök

light buci�durum cipó�burgonyás kenyér�PrimaPan

Napi akcióink 

Zárás előtt 1 órával minden finom pékáru 20% kedvezmény.

Nyitvatartás: H-P 6.00 -18.00  SZombat 6.00 -12.00

A Vértesi Tömegsport Közhasznú Egyesület
folyamatos tagfelvételt hirdet a csákvári
kyokushin karate csoportjába kezdők
és újrakezdők számára! 

Helyszín: Csákvár - Református Óvoda
Korcsoportok:

� 5 éves kortól minden csütörtökön 16.15-től. 
� 7 éves kortól kezdők, újrakezdők 

és haladók számára minden kedden 
és csütörtökön 17.00-tól.

További információk:
sempai Balogh Zoltán +36 20 2325129

Gyere te is karatézni! 

Képünk van róla

AZ ÖSSZHANG KAMARAKÓRUS BAJNÁN 
ÉS GYERMELYEN
A Kulturális Örökség Napján, szeptember 
21-én, egy verőfényes szombaton 50 fővel 
indultunk mi, csákvári dalosok családtagok-
kal, és rendszeresen velünk kiránduló bará-
tainkkal Bajnára, a gyönyörűen felújított Sán-
dor-Metternich-kastély meglátogatására.

Leghíresebb lakója az „Ördöglovas”, gróf 
Sándor Móric volt. „Ez nem ember, ez egy ör-
dög” - mondták róla. Hajmeresztő lovas- bra-

vúrjaitól volt hangos London, Pest és Bécs. 
Több világcsúcsot is felállított akadályugra-
tásban.  A saját kastélya erkélyéről is leug-
ratott, és a legendák szerint a kastélyban is 
gyakran lovon járt.

Ez a kastély sem kerülte el a hazai kastélyok 
tipikus sorsát. Az évszázadok, háborúk kö-
vetkeztében teljesen lepusztult.
Bajna bekerült a Nemzeti Kastélyprogram 
szerencsés kiválasztottjai közé, így gyö-
nyörűen újjászületett.  A korhű berendezési 
tárgyak, festmények, bútorok között sétál-
va úgy érzi az ember, mintha a grófi család 
most is itt élne. A kastély építésének törté-
netével, lakóinak életével interaktiv eszkö-        
zökkel, filmvetítéssel is megismerkedhe-
tünk.  Nagy sétát is tehetünk a gyönyörűen 
gondozott parkjában. 2021 óta látogatható 
újra. Bajna ma egy csoda!
Mindannyiunkat lenyűgözte, hogy egy kis 
falu a Gerecsében ilyen csodás kinccsel 
büszkélkedhet.

Délután a közeli Gyermelyi Tésztagyárba lá-
togattunk. A gyár egy évben egy alkalommal 
nyílt napot szervez, amely annyira népszerű, 
hogy pár óra alatt betelik a regisztrálható 
látogatói létszám. Nekünk sikerült, így a dél-
utánt gyárlátogatással tölthettük. Szakszerű 
vezetéssel járhattuk be a hatalmas, világvi-
szonylatban is a legmodernebbek közé tar-
tozó, teljesen automatizált, számítógépek 
által vezérelt létesítményt.

A látogatás végén finom tésztakóstolót 
kaptunk, és mindenki egy csomag tésztát is 
kapott ajándékba. Sokan kihasználtuk a ked-
vezményes vásárlás lehetőségét is. Ezentúl 
mindig eszünkbe fog jutni ez a látogatás, ha 
otthon sütünk-főzünk a gyár termékeivel. 
Nagy élmény volt ez a program is.   A nap 
folyamán korban is nagy utat tettünk meg az 
1700-as évek grófi világától a XXI. század 
automatizált modern iparáig.

VVM

Kedd�Csütörtök

Hétfő� szerda�péntek

Délutáni kenyér különlegességeink

Napi akcióink
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